

中国斯诺克球员涉假球案听证会举行

或有人面临终身禁赛

本报综合消息 据人民日报体育官方微博消息,4月25日,针对梁文博、鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉、颜丙涛等10名中国斯诺克球员涉嫌打假球和操纵比赛的听证会在英国进行,本次听证会将持续5—14天左右。

自2022年10月27日英格兰公开赛期间梁文博遭临时禁赛开始,到2023年1月3日赵心童、张健康因涉嫌操纵比赛被禁赛,共有10名中国球员卷入其中。

目前除赵心童在英国外,颜丙涛等9名球员已返回中国,因此通过视频连线参加听证会。据英国媒体透露,听证会由曾处理过希金斯案件的伊恩·米尔主持。但最终结果不会立即公布,听证会或许将到6月份才能做出最终裁决。

据分析,本次涉嫌参与假球案较严重的是李行和梁文博。梁文博被指控涉及操纵比赛和邀请球员在巡回赛中操纵比赛结果,企图妨碍调查,且不配合

调查。李行被指控涉及操纵比赛及邀请其他球员在巡回赛中操纵比赛结果,企图妨碍调查,并投注斯诺克比赛。

“我们将通过适当的程序,让双方都有机会陈述自己的观点,独立的仲裁委员会决定判罚。如果有球员被长期停赛,向从事这个运动的所有人发出一个警告信号,不要违规。”世界台联前主席赫恩表示,如果球员被判犯有1月份列出的全部指控,那么部分球员将可能面临长期

甚至终身禁赛。

赫恩承认,听证会在世锦赛期间举办,将对斯诺克产生巨大负面影响,但斯诺克运动必须接受负面报道并做出改变,“非常不幸的是,这场假球听证会在世锦赛期间开始,我希望这起案件能尽快处理。我不想预先判断任何决定,但即使有些人被判有罪并因此被禁赛,我们会在短时间内受影响并失去一些球员。但(处罚)对斯诺克运动而言是很重要的。”

女篮亚洲杯分组出炉

中国女篮避开日澳首战对阵黎巴嫩

本报综合消息 4月24日,据国际篮联官网消息,2023年女篮亚洲杯分组出炉,中国队不会同日本队和澳大利亚队在小组赛中相遇。中国队的首场比赛将于北京时间6月26日11:30进行,对手是黎巴嫩队。

中国队与韩国队、新西兰队、黎巴嫩队分在A组,澳大利亚队、日本队、中国台北队和菲律宾队则被分在B组。

根据分组情况,中国女篮将在小组赛中避开女篮亚洲杯五连冠的日本队以及东道主澳大利亚队。从对手实力看,中国队有望锁定小组第一,但淘汰赛阶段很可能遭遇澳大利亚和日本。

为备战女篮亚洲杯和杭州亚运会,中国女篮已于3月底在广东清远新世纪篮球训练基地开始集训,本次集训将持续至5月底。由于部分球员将征战海外联赛或受伤病影响缺席集训,中国女篮的亚洲杯征程或将迎来阵容变化的挑战,但主教练郑薇此前表示:“无论是哪些队员,我们都要做到哪怕只有1%的希望,也要尽100%的努力。”

在截至2月底的新一期国际篮联球队榜中,中国女篮排名世界第二,澳大利亚队排名第三,日本队则位列第九。2023女篮亚洲杯将于6月26日至7月2日在澳大利亚悉尼举行,此赛事将产生四个直通2026年女篮世界杯的名额。

相关链接

中国队小组赛赛程

(均为北京时间)

中国队vs黎巴嫩队 6月26日11:30

中国队vs新西兰队 6月27日15:00

中国队vs韩国队 6月28日15:00

多国有意申办2027年女足世界杯

新华社日内瓦4月24日电 国际足联24日宣布,多个国家有意申办2027年女足世界杯,女足的世界影响力正在扩大。

目前,比利时、德国和荷兰(联合申办),美国和墨西哥(联合申办),巴西(单独申办)和南非(单独申办)均表达了申办2027年女足世界杯的意愿。

国际足联将向这些国家的足协寄送申办协议,有兴趣的国家需要在今年5月19日之前回复确认,国际足联将在明年5月17日决定承办方。

已经表达申办意愿的足协隶属欧足联、非洲足联、北中美及加勒比足联和南美足联,加之今年的女足世界杯将在澳大利亚(其足协隶属亚足联)和新西兰(其足协隶属大洋洲足联)举行,证明这项赛事的世界影响力正在扩大。

中超第三轮2:1险胜浙江队

山东泰山迎来赛季首胜

本报综合消息 4月25日晚,中超第三轮山东泰山队主场对阵浙江队的比赛在济南奥体中心体育场开打。开场仅17分钟,浙江队被罚下一人。泰山队抓住机会,上下半场由莫伊塞斯和孙国文各进一球,主场2:1取得赛季首胜。

和前两场比赛相比,泰山队25日晚的首发阵容有一定变化:本赛季新加盟的球员李源一首次代表泰山队出场。比赛开始后,在场上控球率上占优的并不是泰山队,而是浙江队。但第17分钟,浙江队的岳鑫后场带球被抢断,结果他在回抢时上脚铲铲翻了孙准浩,主裁判马宁出示红牌将他直接罚下。少一人的浙江队开始打防守反击。第22分钟,浙江队三名外援进行了一次很有威胁的配合,弗兰克带球杀到泰山队禁区前沿,左脚外围突施冷箭,皮球击中门柱弹出了右侧底线。躲过一劫的泰山队很快就还以颜色。第25分钟,莫伊塞斯在小禁区前沿接孙国文传中球,推射得分,泰山队1:0领先。第34分钟,孙国文禁区内的劲射差一点扩大比分。

下半场比赛,场上比客队多一人的泰山队继续猛攻。第53



山东泰山队球员(左)在比赛中。

分钟,费南多换下李源一,刘彬彬换下张弛。第59分钟,莫伊塞斯的射门打偏了,皮球滑门而出。第62分钟,泰山队再度进球,孙国文在小禁区前沿接费莱尼传球,打空门得分,泰山队2:0

领先,眼看胜利在望。

第78分钟,浙江队守门员赵博开大脚,前场拼抢时泰山队球员解围失误,浙江队外援穆谢奎断球杀到了禁区里左侧,爆射得分,将比分追成1:2。第87分

钟,泰山队替补上场的胡靖航错失单刀球破门良机。第89分钟,浙江队外援弗兰克打进一球,但被判越位在先,进球无效,泰山队最终以2:1险胜对手。

联赛还没打完 乔大帅已经升帐

中国男篮为啥试水短期集训?

本报综合消息 4月24日晚,中国篮球协会宣布,将于5月1日至5月9日在青岛国信篮球训练基地组织中国男篮短期集训。15人集训名单中,除了周琦,几乎都是国家队新人。短训期间,中国男篮将与香港东方篮球俱乐部进行两场内部友谊赛。

据介绍,本次中国男篮短期集训,主要为相对年轻并已经完成联赛任务的队员,同时征召了部分曾入选过国家队但仍需巩固备战体系、维持良好竞技状态的队员。教练组将持续跟踪CBA季后赛半决赛的走势,不排除根据情况增补部分队员入队的可能性。

值得一提的是,篮协主席姚明将担任领队,这表明中国篮协对本次以年轻球员为主的国家

队集训非常重视。

今年2月的男篮世界杯预选赛第六窗口期,主帅乔尔杰维奇上演中国男篮执教首秀。当时的两场比赛无关出线,乔尔杰维奇给了新人足够的出场机会,曾凡博、崔永熙、朱旭航、焦泊乔、程帅澎等5人首次代表中国男篮征战国际比赛。

乔尔杰维奇不止一次表示,会在集训、比赛中更多地考察新人。从此次公布的短训名单看,继年初上演国家队首秀后,曾凡博、崔永熙、朱旭航、焦泊乔再次入选集训名单。15名球员里有7位“00后”球员,还有三位2003年出生的球员。来自南京同曦的林葳堪称CBA超级新人王,19岁的年纪就场均砍下15.5分3.6篮板3.2助攻1.5抢断。来自

青岛男篮的王睿泽是CBA选秀大会上第二轮被选中的大学生球员,当初并不被看好的王睿泽依靠自己的努力,本赛季场均拿下14分5.9篮板2.6助攻1.1抢断,成为青岛队的本土锋线核心,他还在CBA全明星周末拿下三分大赛冠军。

“在集训组织方面做出探索,希望为球员提供更好的服务。”中国篮协表示,组织短期集训的目的是让相对年轻的队员提前熟悉国家队的集训氛围,从而提升世界杯备战效率,同时为部分曾经入选过国家队、没有或已完成季后赛任务的队员提供一个大赛集训前考察的机会。

中国男篮今年将有亚运会、世界杯的参赛任务,同时要为巴黎奥运会门票而战。此次短期

集训以帮助队员提前适应熟悉国家队备战体系、保持良好状态为主。至于世界杯的正式集训大名单,会根据未来具体情况变化、球队备战需求、队员状态等因素确定。

相关链接

中国男篮短期集训名单

杜润旺(广东宏远),李添荣、刘正清(上海久事),曾凡博、范子铭(北京首钢),焦泊乔、崔永熙(广州龙狮),崔晓龙(江苏肯帝亚),王睿泽、赵嘉义(青岛国信),王岚嵚、林葳(南京同曦),廖三宁(北京控股),朱旭航(新疆广汇)、周琦